

# 常德市公安局召开电视电话会议 扎实推进整治枪爆违法攻坚行动

本报讯(通讯员 谭缜) 6月15日晚,常德市公安局召开全市打击整治枪支爆炸物品违法犯罪暨加强社会面整体防控工作电视电话会议。副市长、公安局长余良勇出席会议并讲话。

会议宣读了《全市深化打击整治枪支爆炸物品违法犯罪攻坚行动方案》《关于进一步加强社会面整体防控的通知》。相关区县公安(分)局分别就打击枪

爆犯罪和加强社会面整体防控工作作了经验交流和表态发言。

会议指出,自2020年部署开展为期3年的全面深化打击整治枪爆违法犯罪专项行动以来,全市各地各部门强力推进“缉枪、治爆、净网”3条战线,有效遏制枪爆犯罪,管控枪爆风险,保障了全市社会大局持续平安稳定。特别是今年以来,各地各部门认真贯彻落实“3·24”

全国会议、“4·20”全省会议精神,在总结前两年开展专项行动经验的基础上,进一步找准问题、瞄准短板,突出重点、攻坚克难,坚决打赢收官之战,取得了明显战果,切实消除了安全隐患。

会议要求,要切实增强工作的责任感、紧迫感,各地、各部门要扎实抓好打击整治枪爆和加强社会面防控各项工作,为党的二十大胜利召开创造安

全稳定的社会治安环境。要强化主动进攻,扎实推进整治枪爆违法攻坚行动。要聚焦短板弱项、深入持续推进,让深挖打击再加力,摸排管控更严密,清查收缴更深入。要坚持多措并举,全面加强社会面整体防控。

要强化社会面巡防、强化治安热点整治、强化执法执勤规范,切实抓好社会面整体防控工作。各地各部门要压紧压实责

任,加强督导检查,严格追责问责,在抓落实、求实效上狠下功夫,进一步强化责任担当,坚持真抓实干,确保打击整治枪爆和社会面防控工作各项措施落地见效。

常德市打击整治枪支爆炸物品违法犯罪协调小组成员单位负责人、市公安局相关警种部门负责人参加会议。会议以视频形式开至区县公安机关。

## 临澧交警宣传整治交通顽瘴痼疾



交警为群众现场答疑。

本报讯(通讯员 熊燚)“摩托车、电动自行车一定要到车管所登记号牌,骑乘要戴好安全头盔……”民警一边发放宣传资料,一边回答群众提出的问题。6月16日上午,临澧县安委办组织成员单位开展临澧县2022年“安全生产宣传咨询日”

活动。

活动中,临澧公安交警紧扣“遵守安全生产法,当好第一责任人”主题,结合交通问题顽瘴痼疾整治行动,通过摆放宣传展板,发放宣传资料,向群众讲解“骑乘戴帽、开车系带”的重要性,解读交警“放管服、柔

性执法”等便民、惠民举措;结合辖区典型事故案例,警示教育群众交通事故的严重危害性,详细讲解各类交通违法行动的危害及后果,为群众解答交管业务疑惑。此次活动共发放宣传资料1000余份,为群众提供交管业务咨询80余人次。

## 鼎城今年已破获电诈案件45起

本报讯(通讯员 梅杰)6月14日下午,常德市鼎城区召开打击治理电信网络诈骗犯罪和跨境突出犯罪工作推进会。区委常委、政法委书记钟科程,副区长、公安局长罗立杰,各乡镇、街道党(工)委书记、政法委员、派出所所长,区直单位一把手、分管负责人,移动、电信、联通及各银行分管负责人参加会议。

会议通报了当前全区电信网络诈骗形势,并对下阶段工作进行了安排部署。今年来,全

区共破获电诈案件45起,抓获涉电诈犯罪嫌疑人和“黑灰产”犯罪嫌疑人共189人,打击偷越国(边)境,立案10起,抓获11人。

钟科程表示,当前全区涉电信网络诈骗犯罪形势仍十分严峻,各乡镇、街道要高度重视,把防电信网络诈骗犯罪工作当作维护社会大局稳定的大事来抓。要定期召开会议调度部署,明确专人专班负责,将工作落到实处;各政法单位要以高压态势严厉打击犯罪分子的

嚣张气焰,确保形成强大震慑;要全力完成反电诈APP注册安装任务,乡镇、街道要将安装任务落实到村社、网格,集中力量推广安装,做到“应装尽装”,确保10月底全区注册安装率达50%;要强化督导考评,区平安办联合区反诈中心对全区各单位贯彻落实情况开展专项督导,定期通报工作任务完成情况,对工作不够重视、措施不力、效果不佳的单位,要及时约谈、整改,并纳入平安建设和绩效考评体系。

## 县乡联动促基层人大工作提质增效

本报讯(通讯员 李成文)6月16日,安乡县2022年第二次基层人大工作联系会在安障乡召开。县人大常委会党组书记、主任何志祥,县人大常委会党组副书记、副主任向勇,县人大常委会副主任熊明华、罗志星,县人大常委会各委室主任、各乡镇人大主席及专干参加会议。

会前,与会人员集体参观了安障乡人大代表活动室,视察了两个乡村振兴联系点。各乡镇人大主席交流了上半年的工作情况,安排部署了下半年各项工作。集中学习了省人大

常委会办公厅《关于继续组织五级人大代表开展“联系群众办实事”活动的通知》文件精神。

何志祥表示,要强化理论学习,强化培训指导,提升人大代表履职尽责的底气。要提高履职能力,聚焦人大主责,依法履行行权。要落实履职的法律要求,强化县乡整体联动。要为民优质服务。强化新闻舆论宣传,及时宣传推介人大代表,讲好人大故事,传播人大声音。要全面对标上级人大工作要求,真抓实干,奋勇争先,全力推动乡镇人大工作高质量发展。

## “科技+警力”精准打击车辆超载超限

本报讯(通讯员 陈匿蓉)为进一步贯彻落实《湖南省治理货物运输车辆超限超载条例》,精准打击辖区国、省、县道货运车辆超限超载违法行为,安乡县不断强化科技应用,严格落实“路警联合执法”机制,实现全天候智能监管,有效规范境内货运车辆有序、健康运行。6月15日,安乡县路警联合执法组依托交通运输综合执法局指挥平台预警,查处多起超限超载的违法行为,其中一辆货运运输车辆超载达642.2%。

当天下午2点左右,安乡县交警大队特勤中队民、辅警接到县交通局指挥平台工作人员预警,称XJ27沙河口渡口路

段有多辆货运车辆存在超限超载嫌疑。大队民、辅警联合路政工作人员迅速赶往预警路段,对过往的货运车辆、渣土车、工程车进行检测,检查车辆50多台,共查处超载货运车辆5台。其中,牌照为鄂QE×××9的轻型仓厢式货车超载达642.2%。执法民警对违法车辆进行了处罚,并对车辆超载的部分货物就近卸载,消除了安全隐患。

下一阶段,安乡县将严格落实货运源头企业信息化管理,加强治理货运车辆超限超载信息化建设,统一治超信息平台联网标准,对接同级道路交通安全监管云平台,实现信息互通互享,加大对违法超限超载行为的打击处罚力度。

## 汉寿破获系列非法捕捞水产品案

本报讯(通讯员 潘臣)近日,汉寿县公安局坡头派出所、洋淘湖派出所联合该县市场监督管理局,破获系列非法捕捞水产品案,摧毁了一条捕、贩、销、食一条龙的产业链,抓获非法捕捞犯罪嫌疑人8名。

经查明,李某、蔡某桂为

首的两个非法捕捞团伙作案时均由犯罪嫌疑人李某伟、李某祥、赵某波进行衔接、运输、销赃。根据《中华人民共和国刑法》第三百四十条之规定,公安机关依法对犯罪嫌疑人李某、童某宏、詹某寿、蔡某桂、雷某琴、李某伟、李某祥、赵某波采取了刑事强制措施。